

全国安全生产电视电话会议强调

全力保障人民群众生命财产安全

据新华社北京1月6日电 国务院6日召开全国安全生产电视电话会议。会议要求把人民群众生命财产安全放在第一位,大力实施安全发展战略,狠抓责任落实,强化安全措施,加快改革创新,有效防范遏制重特大事故,积极推动全国安全生产状况实现根本好转。

会议指出,2014年各地区、各部门和各单位认真贯彻落实党中央、国务院的决策部

署,安全生产工作取得明显成效,事故起数和死亡人数继续下降,大部分地区和重点行业领域安全生产状况进一步好转。但当前安全生产形势依然严峻,事故总量仍然较大,特别是近期连续发生多起重大事故和群众踩踏事件,造成重大人员伤亡,教训十分惨痛。要按照中办国办关于切实做好当前安全生产和人员密集场所安全管理工作的紧急通知要求,迅速组织开展安全生产大检查,深入推进打

非治违专项行动,加强重点领域安全管理和风险防范,进一步强化春运组织、道路交通安全和消防安全管理,彻底排查安全隐患,强化应急准备,督促落实安全生产责任,全力以赴抓好岁末年初安全生产各项工作。

会议强调,2015年要进一步强化红线意识,完善落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任体系。要深入宣传贯彻新《安全生产法》,加强安全生产法治建

设,强化基层监管执法力量,严肃事故查处和责任追究。要继续深化重点行业领域安全专项整治,抓好煤矿治本攻坚和整顿关闭,打好油气输送管道隐患整治攻坚战。要夯实安全基础,继续开展企业标准化建设,强化安全教育培训,提升科技和资金保障能力。要继续深化安全生产改革创新,健全完善安全监管体制机制,创新监管方式方法,完善应急救援体系,提高政府管理水平。

我国出台规章

禁止非法窃听窃照

据新华社北京1月6日电 国家工商总局6日在其官方网站发布《禁止非法生产销售使用窃听窃照专用器材和“伪基站”设备的规定》。规定禁止自然人、法人及其他组织生产、销售、使用窃听窃照专用器材和“伪基站”设备。

规定指出,窃听窃照专用器材以伪装或者隐蔽方式使用,具有无线发射和获取通信信息等功能,包括微型语音信号拾取录制设备、微型针孔式摄像装置、利用搭接和感应等方式获取语音和图像信息的器材等。

(上接第一版)

全会指出,全面推进法治咸宁建设,要建立公共法律服务体系。加快建设政府主导、规模适度、城乡均享、惠及全民的公共法律服务体系,不断满足人民群众日益增长的法治需求。要健全依法维权和化解纠纷机制。完善调解、仲裁、行政裁决、行政复议、诉讼等不同纠纷解决机制有机衔接、相互协调机制,健全完善人民调解工作制度,把信访纳入法治化轨道。要加大对社区服刑人员、吸毒人员、刑满释放人员、严重精神障碍患者等特殊人群的教育、帮扶、矫治、管理力度。要依法推进社会治安综合治理,建立健全社会诚信体系。

全会强调,要加强党对法治咸宁建设的领导。健全党委统一领导、各方分工负责、齐抓共管的法治建设责任落实机制。要严格落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任,强化责任追究和党风廉政建设“一票否决”。要强化党员干部法治思维。将党员干部遵守法律、依法决策、依法管理、依法办事的情况作为年度考核和任用考察的重要内容。要加强法治队伍建设。要完善督查考核和保障机

制。把法治建设成效作为衡量各级领导班子和领导干部工作实绩的重要内容,纳入政绩综合考核指标体系。

全会研究部署了今年的经济工作。全会指出,2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年。必须全面贯彻落实党的十八大、十八届三中四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央、全省经济工作会议和市委四届四次五次全会的部署,坚持“效率兼顾、去稳促进”的总体基调,牢牢把握市场、绿色、民生“三线”纲要,以提高经济发展质量和效益为中心,主动适应经济发展新常态,把转方式调结构稳增长放在更加重要位置,狠抓改革攻坚,推进法治建设,突出创新驱动,加强民生保障,全面完成“十二五”规划任务,为加快推进省级战略咸宁实施干在实处走在前列、实现绿色崛起奠定坚实基础。要发挥新优势,尤其要发挥好生态优势、资源优势、交通优势、区位优势、政务商务环境优势。要抢抓新机遇,切实将发展机遇转化为崛起动能。要把握新常态,战略上保持平常心态,战术上积极应对,保持稳增长与调结构的平

衡,努力实现有质量、有效益、可持续的发展。要力求新突破,围绕落实“一体两翼三纲五重”的总体思路,实现改革开放和经济社会发展新的重大突破。“一体”就是“效速兼取、去稳促进”的总体基调,“两翼”就是全面深化改革、全面推进法治咸宁建设,“三纲”就是“市场决定取舍、绿色决定生死、民生决定目的”三纲纲要,“五重”就是项目投资、产业升级、新型城镇化、创新驱动、管党治党等工作干在实处、走在前列的重点任务。

全会指出,今年经济工作的重点是:努力保持经济平稳较快增长,培育发展新的经济增长点,加快转变农业发展方式,更大力度推进改革攻坚,全面对接“一带一路”和长江经济带建设,积极推进新型城镇化,加强民生和生态文明建设。

全会要求,全市各地各部门要统筹安排好岁末年初的各项工,切实抓好今冬明春农业生产,切实关心困难群众生产生活,切实维护公共安全和社会稳定,切实加大招商引资和项目争取的力度,切实把好廉洁关,让今年的春节过得更充实、更祥和、更文明。

全会强调,全市各级党组织要进一步增

进行调查询问并制作询问笔录,同时应积极收集可证明劳动用工、欠薪数额等事实的相关证据,依据劳动者提供的工资数额及其他有关证据认定事实。

对于行为人拖欠劳动者劳动报酬后“逃而不匿”的问题,通知规定,人社部门通过书面、电话、短信等能够确认其收悉的方式,通知其在指定的时间内到指定的地点配合解决问题,但其在指定的时间内未到指定的地点配合解决问题或明确表示拒不支付劳动报酬的,视为“以逃匿方法逃避支付劳动者的劳动报酬”。

强从严治党党的系统性、预见性、创造性、实效性,使从严治党聚焦到增强党组织自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力上来,聚焦到提高党的领导能力和执政能力、保持党的先进性和纯洁性上来,让人民群众切身感受到从严治党新的气象。要严肃治党治律,始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致,形成贯彻落实中央和省委各项决策部署的强大合力。要严明治党责任,把抓好党建作为最大政绩,构建横向到边、纵向到底的责任体系。要严抓作风建设,牢固树立“作风建设永远在路上”的思想,真正形成抓常、抓细、抓长的常态。要严格干部管理,坚持严教、严管、严督,让清廉为官、事业有为成为广大党员干部的价值追求。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、省政府的坚强领导下,解放思想、抢抓机遇,锐意进取、改革创新,以党的建设的最大政绩催生改革发展的最大业绩,以法治建设的最新成果催生改革发展的最新硕果,为“建支点、走在前列”的湖北大局作出积极贡献!

走出献血后“进补”的误区



献血后是否需要“进补”?回答当然是否定的。

首先血液本身具有旺盛的新陈代谢能力,人体每时每刻都有大量的血细胞在衰老、死亡,同时又有相当数量的血细胞诞生补充,红细胞是血细胞中的长寿者,但也只能活120天,白细胞和血小板的寿命就更短了。健康成年人一次献

血400毫升,只约占全身总血量的10%,完全可以通过自身血液调节使血量逐渐恢复。

据观察,人体内原本有1/5左右的血液存留在肝、脾等“贮血库”,一旦大量失血,这其中的血液就会立即释放出来,参与血液循环,增加血容量。血液中的水分和无机盐类可由组织液得到补充,而血浆蛋白和红细胞则分别由肝脏、骨骼造血组织加速合成。因此,适量献血对健康不会有任影响。

其次,造血的原料主要有蛋白质、碳水化合物、铁、叶酸、维生素B等,这些原料在普通食物里都有。人的血液中最主要的物质是蛋白质,它是合成血红蛋白所必需的原料,在蛋类、瘦肉、大豆等食物中含有丰富的蛋白质。铁是构成血红蛋白的主要成分。人体所需要的铁主要是有两个来源,其一为“内源性”铁,即红细胞在体内破坏后所释放的铁,它可以被人体利用;其二为食物供应的“外源性”铁,如豆类、菠菜、花生、猪肝等均含丰富的铁。

一般情况下,一个成年人每日从食物补充吸收的铁仅需1毫克,就不会造成铁的缺乏。此外,叶酸、维生素B也是造血过程中不可缺少的物质,它们广泛存在于绿叶蔬菜、水果和动物的肝脏、腐乳等食物中。献血后完全不必多吃或进补类营养品。

献血热线:8265078 18995811036 18971815018
献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)中国信合(大商城对面)

市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血,奉献爱心!

无偿献血光荣 利国利民利己

泉都房产汇



新华时评

公车改革不能“遮窗”

按照车改“路线图”,地方车改大幕即将全面开启。对于这项自上而下的“车轮上”的改革,公众有期待也有担心。有关部门应以信息公开促进公车改革透明,杜绝“闭门”改车。

公车改革在有效节约党政机关经费,刹住车轮上的歪风和腐败,重树政府廉洁形象。这项改革必定触动部分群体的利益,尤其是少数已经习惯公车私用的干部。因此,有群众担心车改会遭遇阻力;担心一些干部把车改当成变相福利,边拿补贴边坐公车;担心公车拍卖中隐藏猫腻;担心地方在落实中央车改政策时会变形走样,半途“熄火”。

群众的这些担心并非空穴来风。究其原因,主要是因为一些地方车改信息不公开、不透明,既没公布公车数量、所属单位,也没公布车辆拍卖价格和去向。谁主管、谁监督等关键问题至今仍没有落实清楚,群众关心的“车去哪”“钱去哪”等问题得不到解答。而车改信息不透明,就会导致监管机制“失明”,容易造成国有资产流失。

要让车改驶离内部操作的“暗箱”,信息公开应成为常态。具体来说,应打破利益藩篱,明确主管部门,按照规章制度和明确的时间表,定期发布相关车改进度信息,接受社会监督。还要建立车辆资产评估、拍卖流程全程监控、车辆处置后续跟踪等机制,防范公车拍卖异化为国有资产流失和利益输送的新渠道,真正让公车改革在阳光下高效开展。

近距离接触 恋人般传情

“木星伴月”明晚上演

据新华社天津1月6日电 1月8日晚,天宇将上演“木星伴月”美丽天象。届时太阳系的“大个子”木星将与“月姑娘”近距离接触,为公众上演一幕浪漫的“冬夜恋歌”。

木星是太阳系行星中当之无愧的王者,它有着最大的体积,还拥有最多的卫星,素有“巨人行星”之称。按照与太阳的距离由近到远排,木星位列第五。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩说,1月,木星大约在18时57分从东方升起。日出时由西南方天空转入西北方天空,亮度约-2.5等,几乎整夜可见。

1月8日16时木星合月。当晚,在东南方天空,皎洁的明月高挂天宇,在明月上方不远处,木星亮如宝石。星月对望,似恋人低语,相映成趣。由于周围没有其他过于明亮的天体,星月相伴的美景清晰度极高,观赏效果非常好。只要天气晴好,公众凭借肉眼就可欣赏到一幅星月近距离争辉的美丽画面。有条件的公众可尝试借助于中长焦镜头,将这出天文好戏拍摄下来。”赵之珩说。

赵之珩表示,感兴趣的公众如果使用天文望远镜观察木星,还会看到木星身体上有着彩色的条纹和大红斑,4颗卫星围着它在旋转。

铅为何物?(二)



咸宁市银泉大道743号 电话:0715-8122996

关注妇幼健康 关爱妇女
咸宁市妇幼保健院
咸宁市妇女儿童医院

触。

4、多吃酸味水果,如猕猴桃、柠檬等,这些水果含有丰富的维生素C,维生素C能在肠道与铅结合成溶解度较低的抗坏血酸铅盐,从而降低铅的吸收;牛奶中所含的蛋白质可与铅结合形成不溶物,也可阻止铅的吸收;茶叶、海带、大蒜和洋葱也有此功效。

★含铅的居室防范措施

1、很多陶瓷餐具表面的釉中都含有铅,镉等重金属,劣质产品中的含量更多。当这些重金属物质遇酸性食物时,质量差的产品就会有过量的铅、镉溶出。因此,应尽量选用表面装饰图案较少的陶瓷餐具。对不放心的产品,可用食醋浸泡几个小时,若发现颜色有明显变化说明重金属含量超标,应弃之不用。

2、孩子喜欢的蜡笔、绘画用的颜料和彩漆积木等玩具中也含有铅,因此,孩子用完这些物品后应马上洗手。

